

焦作干部好样的!

招商途中勇救被旋转门“咬”住的女童



本报讯(记者詹长松 通讯员马强)7月4日,天地建筑新技术成都有限公司中原区域副总监郑聪将一封情真意切的感谢信送到解放区委书记赵海燕的手里。

感谢信上写道:“贵单位副区长古冰涛同志在赴我处招商考察业务期间,发现我单位员工家属孩子被卡在酒店旋转门中……敲破玻璃,把孩子从被卡门框中救出……”

招商引资为何和见义勇为为联系在一起?现场究竟发生了什么惊心动魄的事情?一起来还原一下。

6月13日至16日,古冰涛带领市自然资源和规划局解放分局、解放区住建局、解放区城乡建设服务中心相关负责人赴成都考察第四代住房建设,天地建筑新技术成都有限公司是此行目的地之一。

事情发生在6月15日9时左右。当时,古冰涛一行正在排队作核酸检测采样,准备到天地建筑新技术成都有限公司旗下的世外桃源酒店拜会客商。

“有孩子被卡在门里了!”古冰涛循声望去,只见一个3岁左右的小女孩被卡在酒店旋转门里进退不得,情况非常紧急。

古冰涛率先冲了过去,先是用拳捶打玻璃门,没有效果。随后,他又和赶来的人们一起推门,可还是没有效果。当时在现场的郑聪回忆道,孩子已经面色发白,呼吸有点困难了,如果营救不及时的话,后果不堪设想。

古冰涛和众人竭力顶着门,给孩子争取最大的呼吸空间,等待救援工具送来。不一会儿,有人拿来应急铁锤,“嘣嘣”几下敲碎玻璃和门框,孩子被救了出来。顶在最前的古冰涛被碎玻璃扎破了手和胳膊,他顾不得擦拭血迹,抱起孩子就往医院跑……事后得知,孩子是世外桃源酒店员工的子女,只是受了轻伤,经医院诊断并无大碍。

于是,出现了文章开头的一幕,郑聪带着感谢信和锦旗前来致谢,同时表达对投资解放区的信心。“感谢解放区培养了这样优秀的干部,以后我们来这里投资,对干部作风、对营商环境非常放心!”郑聪说。

上图 郑聪(左)向古冰涛赠送锦旗致谢。

(照片由解放区政府提供)

我市全面恢复线下招聘会 每周四、周五等您参加

本报讯(记者杜玲)7月起,我市线下招聘会等您来!自6月29日我市启动稳就业保就业“百日攻坚”行动暨“百日百场”招聘会以来,市人才交流中心、市人力资源市场全面恢复定期举办线下招聘会,每周四、周五举办两场现场招聘会,更好地满足企业招聘用工需求,促进各类求职者充分就业。

市人才交流中心于每周五举办现场招聘会,并通过焦作市人才交流中心官网举办线上招聘会,欢迎全市各类用人单位对接、广大求职者参加招聘。线下招聘会地址:市人民路阳光大厦B座三楼招聘服务大厅。

市人力资源市场于每周四举行现场招聘会,每周二通过焦作公共就业网(<http://www.jzggjy.com>)举行线上招聘会,有意参加现场招聘会的用人单位,可提前在焦作市公共就业网(<http://www.jzggjy.com/>)预约报名和发布招聘信息。线下招聘会地址:焦作市人力资源市场(焦东南路38号)。

市人社部门提醒,根据疫情防控要求,线下招聘会严格控制参会人数,求职人员需要分批次入场参会。同时,参加招聘活动的用人单位和求职者,要严格执行防疫措施,正确佩戴口罩,做好个人防护工作,扫码亮码入场。



7月6日,大学生志愿者在解放区焦西街道电翔社区图书阅览室整理图书。进入暑假,解放区向暑假期间返乡大学生发出了志愿者招募令,500余名大学生积极报名,以志愿者的身份参与社区环境卫生保洁、爱老敬老等实践活动。

本报通讯员 李良贵 摄

我市再添两条敬老爱老公交专线

本报讯(记者朱颖江)昨日,记者从市公交集团获悉,为弘扬敬老爱老传统美德,继36路敬老爱老公交专线开通后,该集团又将7路、32路打造成敬老爱老公交专线,为社会营造良好的爱老敬老氛围,让更多人关心、关爱老年群体。

“您慢点,不着急,等您坐稳、扶好再启动车……”在7路敬老爱老公交专线上,司机遇到老年乘客时,会主动伸手帮助老人乘车,同时提醒老人注意安全。车上的其他乘客,对司机的热情服务给予高度赞扬。

乘客刘大爷说,人上了年纪行动就会

变慢,出门坐车不是怕找不到乘车卡,就是怕赶不上车,一着急就容易发生意外。公交司机多一句提醒,老人心里暖暖的。

市公交集团为全面提升敬老爱老公交专线司乘人员的服务水平,推出敬老“六个一”服务,要求司机在离站关门前多看一眼,发现老人上车多等一下,伸手多扶一把,多招呼一声为老人找座位,是否坐稳扶好提醒一句,下车多送一下。

为进一步完善敬老爱老细节方面工作,该集团将不定期邀请沿线老人针对专线提出意见和建议,真正把敬老爱老的优良传统美德发扬光大。

中华民族一家亲 同心共筑中国梦

市直教育系统举办主题演讲比赛

本报讯(记者李锴、赵改玲)为加强对青少年的爱国主义教育,增强学生铸牢中华民族共同体意识,7月6日上午,市教育局举办市直教育系统“中华民族一家亲 同心共筑中国梦”主题演讲比赛。

此次演讲比赛,共有14名学生代表参赛,他们紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这一主线,以“四个共同”为主要内容,阐述正确的中华民族历史观,弘扬民族团结进步主旋律,宣讲民族平等团结互助和谐好故事。选手们或激情澎湃或真情流露,给观众带来了一场场精彩的演讲,现场掌声不断。

比赛中,参赛选手怀着对伟大祖国的热爱,对民族团结的真挚情感,以饱满的热情、真挚的情感,铿锵有力地讲述了一个个感人至深的民族团结进步故事,展现了新时代青年的爱国情怀与责任担当,充分表达了自

己对铸牢中华民族共同体意识的感悟和理解。

比赛现场气氛热烈,选手们的精彩演讲,深深感染着在场的每一个人。其中,来自市特殊教育学校的刘紫倩用手语“演讲”道:“伟大的中国梦是由一个又一个小梦想组成的,我作为一名听障女孩,也是组成中华民族共同体这个饱满石榴中微小的一颗石榴籽。尽管我非常渺小,但也有自己的梦想。我希望考上一所理想的大学,学习舞蹈,学习文化知识,掌握更强的本领,将来用自己的智慧,用自己的双手,创造更加出彩的人生。”她富有激情和感染力的“演讲”,赢得了阵阵掌声。

通过此次演讲比赛,不仅展示了广大学生积极向上的精神风貌,激发了他们的民族自信心和自豪感,也将爱我中华的种子埋入每位学生心灵深处,进一步培养了他们的爱国情怀。

我市有一座中国体育彩票健康主题公园 快来看看,它在哪里?

“这个吉祥物太好玩了。”昨天,在中国体育彩票健康主题公园门口,一小男孩看到可爱的体彩吉祥物“乐小星”兴奋地说。中国体育彩票健康主题公园自亮相我市以来,越来越受到市民的关注。

中国体育彩票健康主题公园位于马村区绿园公园,除了“乐小星”外,还有很多体彩元素。这里是公益体彩宣传的一个窗口。“公益体彩,乐善人生”“理性购彩,量力而行”“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的宣传语随处可见。它们或出现在灯杆上、“魔方”里,或出现在立方体上,本身就是一道公园微型景观,和公园绿意盎然的景色和谐融合,呈现温馨美好的画面。

多年来,在体彩公益金的支持下,我市全民体育设施不断完善,健身路径不断扩大,各类全民健身活动深入人心,竞技体育

取得了骄人成绩,体彩公益金在体育事业发展中发挥着重大作用,为全民健身和群众体育活动创造了良好的环境。中国体育彩票事业不断蓬勃发展,在公益助学、公益扶贫、全民健身、医疗救助、法律援助等社会保障事业上起着越来越重要的作用,特别是为我市体育事业发展及健身场所的建设上提供了大量的公益金支持,让广大群众感受到体育彩票所创造的实惠。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。没有全民健康,就没有全面小康。有了体彩公益金的保驾护航,体育强国梦一定会实现。

中国体育彩票健康主题公园有颜值、有内涵,快来玩吧! ⑨

赵改玲 林占坤

